



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

ΡΕΘΥΜΝΟ 16-05-2016
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 10234

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΡΙΣΜΟ ΜΕΛΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΕΘΝΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ «Προμήθεια Γάλακτος για το Εργατοτεχνικό Προσωπικό του Δήμου – Αναλώσιμων για τις ανάγκες εστίασης Νηπίων και Ηλικιωμένων του Ν.Π.Δ.Δ. «Κοινωνική Πολιτική και Μουσική Παιδεία Δήμου Ρεθύμνης» - Αναλώσιμων για τις ανάγκες Εστίασης Νηπίων της Κ.Ε.Δ.Η. Ρεθύμνου και Σίτιση Μαθητών Μουσικού Γυμνασίου και Λυκείου Ρεθύμνου»», συνολικού προϋπολογισμού 377.417,60 €.

Γνωστοποιείται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 26 του Ν. 4024/2011 και της αριθμ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508/4-11-2011 (ΦΕΚ 2540/Β'/7-11-2011) Απόφασης του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης την Τετάρτη 18/05/2016 και ώρα 10:00 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ρεθύμνης στο Άδελε, θα διενεργηθεί από την αρμόδια επιτροπή, δημόσια κλήρωση για τον ορισμό μελών στην επιτροπή προμήθειας¹.

Συγκεκριμένα, η κλήρωση θα αφορά τις Διευθύνσεις του Δήμου για τον ορισμό τακτικών και αναπληρωματικών μελών στην παρακάτω επιτροπή:

Α) ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

1) Επιτροπή παραλαβής προσφορών, διενέργειας διαγωνισμού, αξιολόγησης προσφορών του **Δημόσιου Διεθνή Ηλεκτρονικού Ανοικτού Διαγωνισμού «Προμήθεια Γάλακτος για το Εργατοτεχνικό Προσωπικό του Δήμου – Αναλώσιμων για τις ανάγκες εστίασης Νηπίων και Ηλικιωμένων του Ν.Π.Δ.Δ. «Κοινωνική Πολιτική και Μουσική Παιδεία Δήμου Ρεθύμνης» - Αναλώσιμων για τις ανάγκες Εστίασης Νηπίων της Κ.Ε.Δ.Η. Ρεθύμνου και Σίτιση Μαθητών Μουσικού Γυμνασίου και Λυκείου Ρεθύμνου»**, συνολικού προϋπολογισμού 377.417,60 €, (τρία τακτικά μέλη και τρία αναπληρωματικά).

Η παρούσα ανακοίνωση να αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του δήμου ή να τοιχοκολληθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος.

Η Δ/ντρια Οικ/κων Υπ/σιών

Χρυσούλα Πελαντάκη

¹ Η τοιχοκόλληση στο πίνακα ανακοινώσεων ή η ανάρτηση της ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα του δήμου, πρέπει απαραίτητα να προηγείται της διενέργειας της κλήρωσης τουλάχιστον κατά δυο (2) ημέρες.